FENGHUA DAILY

我的好伙伴

新城实验小学403班小记者 赵怡丹

在小学里,你一定有知心朋友吧。我 也有,我要介绍我的好伙伴——洪佳琳。

她古灵精怪,活泼可爱,这是大家公 认的。她梳着一根长长的马尾辫,它总 是随着她的动作,一会飘到左边,一会飘 到右边。她还有着一双迷人的小眼睛, 有时候眼睛一眨便生出一个鬼点子,小 眼睛上还架着一副方框眼镜。她每天总 是笑嘻嘻的,给人一种傻白甜的感觉。 听了我的介绍,你是不是感觉她是一个 娇滴滴的女孩?不不,她有时玩得比男 孩还嗨呢,方圆几十里总能听到她那魔 性的笑声。

接下来就是她的热心肠啦。每次我 有事,她总是第一个帮我一起解决的。 这就是我的好伙伴,一个霸气的女生。

我们的校园

江口中心小学403班小记者 付佳

我们的校园既美丽又可爱,一进大门,就会有一种心旷神怡的感觉。

一眼望去,正中央矗立着一块正方形的雕塑印章,周围栏杆围绕,顺着栏杆,就是一层层石阶。雕塑印章前有一个司令台,每周的国旗下讲话都在这里举行。

我们先来到东边这幢大楼,慢慢经过教室的时候,就会听到一阵阵朗朗读书声。渐渐地,我们来到了环形走廊。每当下课时,就会有孩子在走廊上奔跑、读书、玩耍、嬉戏,也是我们乘车等候的地方。周围长着美丽的花花草草,不过我们不能伤害它。

再往前走,就是综合教学楼,那里有音乐室、舞蹈室、电脑室、科学实验室等教室,我们在那里唱歌跳舞,学电脑,做实验,多么愉快,多么幸福!

穿过长廊,一眼就能望到一座造型 别致的美文楼,这就是我们平时看书,汲 取知识的好地方。图书馆不但外形别 致,而且内设也别具匠心,一排排一条条 桌椅,形状不一,颜色鲜艳,真让人赏心 悦目!每周我们都要在这里阅读,像一 条条鱼儿在知识的海洋里遨游。

我最喜欢的是食堂附近跑道上的花坛了! 花坛里栽种着许多树,树上的小鸟叽叽喳喳的,好像在欢迎春天的到来。小草探出头来,好像在跟小花玩捉迷藏呢! 有的叶子经不起风的力量,慢悠悠地飘落了下来,就像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,像一封封给小动物的信,像春姑娘送来的喜讯,像小蚂蚁的船。春雨姑娘走后,花木被洗得一尘不染,叶儿上挂满了亮晶晶的水滴,像青绿色圆盘里的颗颗珍珠。

我们的校园多么美丽,多么可爱! 我爱我们的校园。 **指导老师 王佩芳**

那年,那月,那狗

莼湖中心小学 401 班小记者 王悠然

我的家里有一只很可爱的小狗,只要有它在,谁也不会寂寞。要说这狗从哪儿来,那就要从那天晚上说起了。

那天晚上,我吃完了饭就来到外面,突然,一只黄色的流浪狗来到了我的面前,我进了屋里,它也跟了进来。我知道了,它一定是想让我给它吃点儿东西,我便拿了一根骨头让它咬,一直咬到我的爸爸下班。

我的爸爸看了看这只小狗,又看了看我的眼神,我想爸爸一定知道我想要把小狗抱回家吧!果然,他再看了看小狗说:"可以,看起来品种不错。"我开心极了!。

等我们洗完澡,便想着怎样才能把小狗推进箱子抱回家呢?我灵机一动, 又拿了根骨头来,放在纸箱子里,可是,它只要把头和前腿伸进箱子里就可以吃 到肉骨头了。于是我在它吃肉骨头的时候,趁它不注意,在它的后腿上推了一把,它就进了箱子被我们运回家了!

它就进了粗于被找们运回家了! 从此,它就成了我家的一员了。

鬼脸秀一秀

龙津实验学校202班小记者 陈振楠

"哈哈哈,哈哈哈……"房间里哄堂大笑,咦,这到底是在干嘛呢?哦,原来我们四个好朋友在扮鬼脸呢!

首先出场的是我。我的鬼脸很好笑。它有圆圆的头,大大的嘴巴,还有像齿轮一样的牙齿,耳朵"鲜血"滚滚,还"长"着三千尺长的舌头,朋友们看起来不怎么害怕就嘻嘻哈哈地笑着。

第二个出场的是小应。他的"鬼脸" 是个呆子脸,翻着白眼,流着像烂泥一样的鼻涕,真恶心,嘴巴小小的,流着三千尺的口水。真是个可爱的小傻瓜,朋友

们看了都笑疼了肚子。 最可怕的是小谷的鬼脸,上面写着 "我是鬼",还有锋利的牙齿,还有长长的 舌头,眼睛居然是方形的,她伸出手臂像 僵尸一样朝我跳来。小天看见小谷的鬼 脸吓得屁滚尿流,躲到了小应的背后,我 看见这一幕,捧着肚子笑了起来,小天真

是胆小如鼠呀! 游戏结束了,大家被逗得哈哈大笑,我 们依依不舍的回家了。**指导老师 汪淑芳**

猫村

居敬小学306班小记者 邬辰懿

坐着火车来到台湾新北市瑞芳区猴硐车站,走近村庄"喵,喵……"一声声动物的叫声从远处传来,仔细一听,原来是猫的叫声,为什么那么远,都能听到猫的叫声呢?一定是有许多猫吧!走近一看,原来是一个特殊的村庄——猫村:每块墙都画着许多猫,每间屋子前都有猫,看到游人会摆各种姿态跟你拍照,这里的猫非常普遍,每家每户都养猫,各种猫都有。

走进猫村,来到楼梯上,经常可以看到一个个"巨型铃铛",似乎是一颗放大100倍的鸭蛋,上面还画着一张张有趣的猫脸:有生气的,嘴巴画得很鼓,眼睛如同一双乒乓球;有伤心的,眼里的泪水像快要流下来,嘴巴像条倒着的月牙;还有活泼的,一只眼睛闭着,一只眼睛睁着,好像在对你笑……

其实,印象最深的是这里的小猫,它们在街道上玩耍,它们的毛发非常引人注目:有全身是棕色的;有黑白相间;有灰黑相间的;还有毛上有一个一个小白点,让人有一种想冲上去抱一下的感觉!经过半天的游览,接下来就是买纪念品,这里的饰品店也很有特色,全部都跟猫有关,最常见是摆饰招财猫,还有手机挂件类型的,储蓄罐类型的,不倒翁类型的,每一个类型又有各种寓意。最后,我买了一个小猫储蓄罐和一个不倒翁。

时间过得飞快,我们提着满满的收获,度过了很有特色的一站景点,准备向下一站出发!

停电,我不怕不怕啦!

莼湖尔仪小学401班小记者 俞力凤

七月的午后天气真的很任性,说变就变!中午,晴朗的天空划过几道白光,原来是闪电!轰隆隆一声巨响,把我们吓坏了,不巧好像也把电吓坏了,停电了!大热天居然停电了!

没有电视电脑,真的很无趣!正想抱怨雷阵雨的不谙世事,黑暗中一束微弱的烛光映在我脸颊!没有电灯,就点蜡烛;没有空调电扇,就摇蒲扇。都是雷雨惹的祸,心中抱怨着。但我不闲着,找到了一处乘凉宝地——家门口的石阶上,吹着夜晚凉爽的微风,心里多了一份惬意!一眼望去,平日的家门口多了一排排人,他们摇着蒲扇,聚在一起纳凉聊天,难得不再有低头族了!

昨夜的风雨,让爸爸妈妈怀念了儿时的夏天;也让我有了寻找夏天的想法!停电了,没关系!一起追寻夏日的味道!

太阳花向太阳致敬

龙津实验学校205班小记者 邬王佳

今天是个风和日丽的星期天,我和 爸爸妈妈一起去欣赏向日葵,向日葵又 叫太阳花,一起走进这个故事吧。

我和爸爸妈妈一起来到了尚田雀岙村,满满的向日葵花映进我们的眼帘。"哇,多美啊,这就是向日葵吗?"我兴奋地说。"你觉得呢?"妈妈反问。"应该是吧。"我默默地说。

我们下车飞奔至向日葵花丛。好多太阳花啊,有高大的,矮小的,沾满蜜蜂的……

我最喜欢的就是小小的太阳花啦, 五六朵的太阳花在一起,就像小小的风 车一样,美丽无比。

我们拍了许多照片呢!妈妈说,太阳花有一句广告语:太阳花向太阳致敬。果然是向太阳致敬啊。

你瞧,太阳花的朝向总是朝向太阳。

学骑自行车

居敬小学601班小记者 应悦

一个人如果没有了勇气,就会丧失战斗力,丢失原有的自信,也就没有了精神支柱。

那天,老妈带着我和表妹去学骑自行 车。开始了,老妈在后边扶着车,这样学 骑了几圈后,老妈放手让我自行练习。我 边骑边惶恐不安:会不会摔倒?摔倒了会 不会很疼……恐惧之心油然而生,自行车 也不像刚才听话了,摇晃起来。这时我抬 头看了看,前面竟是一堵墙,这时我的脑 海一片空白,自行车也像是着了魔似的, 到了墙边也没减速。只听"哐当"一声,自 行车倒在了地上,而我因为头撞到了墙上 鼓起了一个大青包。我疼得想哭,打算放 弃学骑自行车。突然听到"姐姐加油,你 一定可以的!"是表妹在我的身后大声地 喊着。我扭过头看表妹,表妹向我竖起大 拇指,真诚地说:"我相信你,姐。"顿时,我 鼓起了勇气,这种力量在我心中慢慢膨 胀,蔓延到全身每一个器官。

我深吸了一口气,将自行车扶了起来, 顾不上揉一揉青包,双脚坚定地放在了脚踏板上骑了起来。这下子,我竟没有摔倒, 自行车也非常听话。半天骑下来,我越骑越熟练,心中充满了说不出的喜悦。

勇气的力量常常能给予我们超常的能力,去做一件看似认为不可能的事,也会将不可能化为可能。

捉老鼠

龙津实验学校204班小记者 周泓妤

昨天晚上,我和外婆听到了悉悉索索的声音,这声音真怪,我们跟着声音就看见了一只大老鼠飞奔过去。于是,我和外婆拿起了扫帚,准备去捉老鼠。

老鼠可真机灵,一下子就钻进了电视柜下面,外婆说:"这边怎么有那么多的碎纸片,肯定有小老鼠生出来了。"我就把妈妈也叫来了,准备一起捉老鼠。我们先把电视柜搬出来,看见了里面果然有一个老鼠窝,里面住着好多只小老鼠,我们就开始打老鼠,妈妈吓得比老鼠跑得还快,我一点也不害怕,我拿起扫帚把小老鼠扫进了畚斗。

小老鼠清理完了,可大老鼠还是逃跑了,下次一定要捉到它。

星兽神枪

江口中心小学304班小记者 张诚

今年的生日礼物是一把"星兽神枪"。这是"凯炎兽",枪的前半部分像一只红色的恐龙,后半部分是灰色的枪柄,还有一个拉条。拿到礼物之后,我就兴奋得不得了,填上子弹,拉上拉条,双手一举,瞄准,"一、二、三"发射。哈哈,不偏不倚,正好打在爸爸的身上。爸爸转过头来:"臭小子,还敢打我了!"说着就朝我投来犀利的目光。我摸摸后脑勺,弱弱地说:"只是枪法不好而已嘛!"

一次难忘的春泥活动

莼湖尔仪小学401班小记者 谢强

七月初,虽然太阳并不友善,但却挡 不住我参加校首次春泥活动。我一听有 活动,就立马向老师报名了!

带着一连串的疑问,来到往昔热闹的校园,暑期尔小特别安静!上到二楼会议室,原本应该是老师满座,今天的主角是我们尔小奉化日报小记者们!再一瞥大屏幕,才知道此次活动目的是让队员们了解并远离邪教,过好快乐的暑假。

上课了,与会老师给我们播了两个视频,分别是关于邪教的定义与误信邪教酿成大错的真实案例,让我触目惊心!

最有趣的环节是制作反邪教徽章,原来通过剪纸可以制成一枚枚神圣的徽章!老师一步步讲解,在座的小记者们一丝不苟地学着,左右对折,剪裁好花边;在花边上粘贴绘有图案的小圈儿;最后在贴上绿色丝带,一枚完美的徽章就完成了,我很骄傲地佩戴在胸前,很有范儿!

相信科学,反对邪教!

受伤的怎么总是我

居敬小学502班小记者 王浙宇

"上午的训练终于结束了!"我一边伸了一个懒腰,一边说。教练把我们带到"营地"后,我马上像离弦的箭跑回房间,准备安安静静地睡会儿觉。

不一会儿,一大堆"串门"的来了。只见竺涛冲在前面,一把拿走我正在充电的手机,然后坐在床上玩我的手机游戏,其他人立刻围在竺涛旁全神贯注地看着。

我看了一会儿竺涛在玩的游戏觉得 很无聊,就想找点乐子,招惹了林家 琪。林家琪转过身来,用双手轻轻地推 我一把。我本来不会倒的,可不知怎 么,重心不稳就倒了下去,头刚好撞到 木头上,疼得我大哭起来。教练闻声而 来,轻轻摸着我的头,对我说:"没事 的。"又叫那些"串门"的人站在门 口,并叫林家琪向我道歉。我不假思索 地原谅了林家琪。

碳」M家與。 哎,为什么受伤的总是我。

我的手机

锦溪小学202班小记者 董诺

我有一个手机,是爸爸送我的。无聊时我用手机画画,把我想画的画下来,还给它们取名;难受时我用手机听音乐,我的心情就会好很多。有时我会写一些日记,记录我的生活。

我喜欢我的手机,它会变身:变成画板、变成歌唱家、变成日记本,给我的生活带来了开心快乐。我爱我的手机。

秋的声音

居敬小学301班小记者 李佳玲

听听, 孙公丰立

秋的声音, "沙沙",

クク, 是秋雨在亲吻大地。

听听, 秋的声音,

"啪啪",

听听,

是秋雨在抚摸雨伞。

秋的声音, "沙沙",

是秋风在教落叶跳舞呢!

蚕宝宝不吐丝会变成蛾吗

锦溪小学202班小记者 江若婷

前段时间,我和妈妈一起养蚕宝宝。我每天给蚕宝宝喂新鲜的桑叶,它们可能吃了,不一会儿就把桑叶吃完了。蚕宝宝渐渐长大,开始吐丝作茧,可是最后一条蚕宝宝又瘦又小,吐不出丝来。我继续给它喂桑叶,它也不吃。这可怎么办?我心里很着急。妈妈说:"可能是它吃得少,营养不良,所以才吐不出丝,那样它就做不成茧子了,它会死的。"我难过地说:"我们要想办法帮帮它,无论如何都得试试看!"我拿来一个空盒子,小心翼翼地把那条瘦弱的蚕宝宝放进去,希望它能在盒子里变成飞蛾。

过了几天,我好奇地打开盒子,意外地 发现蚕宝宝的身体缩短了,头和尾的模样 也变了,整个身体变成了椭圆形。妈妈告 诉我,这是蚕宝宝变成了蛹,还叮嘱我尽量 不要去打开盒子,蛹见到阳光可能就变不 成飞蛾了。我连忙把盒子关上。又过了几 天,我听见盒子里面有声音,急忙打开盒子 一看,啊!蚕宝宝已经变成飞蛾了!

原来,蚕宝宝不吐丝做茧,也能变成蛾!

可爱的弟弟

萧王庙中心小学201班小记者 何紫诺

我有一个可爱的弟弟。他有一双明亮的大眼睛,长长的睫毛忽闪忽闪的,一张小嘴巴,整天咿咿呀呀说个不停。因为他长得虎头虎脑的,所以我们都叫他小虎。

自从有了他,我的生活变得更丰富多彩了,我是他的小老师,有时候我会教他认字,给他讲故事;他是我的小玩伴,陪我捉迷藏,跟我做游戏。虽然他很调皮,经常闯祸,但是他对我很好,有好吃好玩的东西总不忘分给我一半。他最喜欢我喂他吃饭,我告诉他:"小虎,吃饭的时候一定要细嚼慢咽。""嗯、嗯……"看着他狼吞虎咽的样子真是让我哭笑不得啊。

这就是我的弟弟,可爱的弟弟!

松鼠的尾巴

萧王庙中心小学201班小记者 孙嘉浩

你见过松鼠吗?你知道它有什么本领吗?让我来告诉你吧!

松鼠的皮毛是棕色的还夹杂着一些黑色,圆圆的眼睛,尖尖的耳朵,短小的四肢,大大的尾巴,聪明又可爱。最神奇就数它的尾巴了,如果你从一棵大树上跳下来,肯定会摔得鼻青脸肿,可小松鼠不会,因为它的大尾巴就是它的降落伞,有了它,小松鼠就能轻轻松松从一棵树跳到另一棵树。它的尾巴又大又蓬松,当冬天来临的时候,它的大尾巴又变成了棉被,这样就不怕被冻僵了。

小朋友,你们觉得松鼠的尾巴神奇吗?

红掌花

居敬小学303班小记者 毛栎涵

我们家有一盆"大家族"。猜猜是谁?就是"红掌花"。为什么我会叫它大家族呢?因为这盆花种在特别大的红花盆里,它的根、茎、叶、花都非常茂密!所以,我就叫它"大家族"。

红掌花下面的根挨挨挤挤的,有的根长, 有的根短,就像一捆捆木棒紧紧地拥抱在了 一起。它的叶子,形状很奇特,是爱心形的, 而且非常庞大。叶子上的花纹一根一根数都 数不清。最奇怪的是,每一片叶子的纹路都 是左右对称的,就像穿着绿色的礼服。

红掌花的花瓣也是爱心形的,在花瓣上方立着一个长长的花蕊,有黄有绿。它的形状十分可爱,像个亭亭玉立的小姑娘,又像一根金灿灿的玉米棒。它的叶片火红火红的,像涂了一层厚厚的蜡,就像一只只红手掌,美极了!这就是我家漂亮的红掌花。

阳台上的绿植

江口中心小学105班小记者 胡锦乐

我家的阳台上种着各种各样的植物。 最多的是绿萝。有的种在泥土里,有的 养在玻璃杯里。它们的叶子碧绿碧绿的。

最高的是向日葵。现在它的花已经谢了,花盘也已经垂下来了,就像一个犯了错

误正在接受批评的小朋友一样。 吊兰有两种:一种是牡丹吊兰,它会开出紫 红的小花;另一种是金边吊兰,它会抽出一条条

细细长长的茎,茎上还会长出根和叶子来。 碰碰香的叶子密密麻麻,用手摸一摸 它的叶子,闻一闻,就会闻到一股清凉的气 味。妈妈告诉我,碰碰香还能驱赶蚊子 呢! 指导老师 谢锡儿

变变变

江口中心小学 105 班小记者 武子涵 今天伯伯野给我们的个魔术道具是两支之

今天,伯伯要给我们变个魔术,道具是两支不同颜色的笔杆和一根皮带尺。

魔术开始了,伯伯左手拿着两支笔杆, 右手拿着对折的皮带尺,把皮带尺套进黄 色的笔杆上,然后把皮带尺一圈又一圈地 绕在笔杆上。伯伯问我们:"皮带尺套在什 么颜色的笔杆上?"我们几个人异口同声地 说:"黄色!""确定吗?""确定,刚才套进的 就是黄色。"我们大声地回答。伯伯说:"那 就让我们拭目以待吧"。他把皮带尺慢慢 地解开来,我们发现尺子竟然套在了紫色 的笔杆上。

我们很好奇,问伯伯是怎么做到的。伯伯笑眯眯地说:"天机不可泄露"。

指导老师 谢锡儿

率真的世界真美好

——读《细米》有感

居敬小学401班小记者 邬一语

寂静的麦田、轻摇的小船、雪白的芦花……这是小

主人公细米居住的地方——稻香渡。我仿佛进入书中,和细米一起无忧无虑地生活着。

细米是个桀骜不驯的男孩,六岁那年,站在高高的树上,把雨伞当作降落伞,结果断了胳膊;八岁时,在稻田里摸鱼,结果糟蹋了稻田;他骑上大白牛,在田野里狂奔,一个急转弯,被甩进了小河……淘气的细米逗得我哈哈大笑,但他的勇敢、善良更刻在了我的心里。

细米有一条小狗——翘翘。它是别人从船上扔下来的,碰巧被小七子看到了,他拿一把刀要杀死翘翘,翘翘不得不跑进麦田里了。这时天黑了,下起了倾盆大雨,但小七子依然不肯放过翘翘,细米冒着被小七子砍伤的危险救下了翘翘,并把它收留在了家里。

细米有一个习惯——到处刻划东西。他喜欢刻各种各样的事物,有人、事物。我仿佛看到了细米眼中的世界——个热闹非凡的世界。有时候,我也会沉浸在自己设计衣服的世界里,设计了许多的衣服:短裙、连衣裙、毛衣……有时短裙边上会有那么两三条长线拖至地面;有时连衣裙上又会有数不清的蝴蝶结;给毛衣长两对翅膀……每当我在设计衣服时,所有的烦恼都抛之脑后,只有无尽的快乐。这个世界经细米的雕刻显得充满童趣、天真可爱。而我美好的世界全因我那有趣的设计。

合上书本,我仿佛看见书里走出来了一个淘气、勇敢的男孩,他就是细米。走到镜子前,我看到了一个恬静、可爱的女孩,她就是我。书里书外,我已傻傻分不清,这个下午充实又快乐。

立夏节之未来的蛋王

居敬小学304班小记者 杨沫

每年立夏节那一天,我们学校都会组织传统的立 夏节目:拄蛋比赛,所以早晨的读书时光不好意思被我 们占领成了"拄蛋议论战"。

正当我们议论得热火朝天之时,只见胡琦栋提着一个神秘的箱子"破门而人",一进教室便径直走向自己的座位,好像有什么不可告人的秘密。过了一会,李老师终于注意到了这个箱子,只见她看后露出了惊讶的表情。

老师到底看到了什么呢?同学们看着老师的惊讶表情,便都忍不住好奇心纷纷伸长了脖子往箱子那瞄去。只见那箱子上清晰地印着几个大字——鸵鸟蛋!随着口口相传,这个秘密也就正式曝光了。这个大型的鸵鸟蛋随即引起了一阵不小的躁动和争议:同学们有的说不公平;有的说那么大的蛋,至少也有10个鸭蛋那么大了;更有同学直接说鸵鸟蛋犯规,不能参加比赛。大家七嘴八舌地议论着这个巨大的鸵鸟蛋。

"安静,安静!"李老师看到同学们乱哄哄的,随即提议让同学们通过手提来猜测一下此蛋的重量,还让一位同学代表读了下包装上的产品介绍。这下终于转移了大家的注意力,把乱哄哄的场面控制了下来,也让我们对这个神秘的鸵鸟蛋更是充满了好奇。

的时候了,在同学们热切期盼的眼神中,这颗巨大的驼鸟蛋终于露出了庐山真面目——只见它通体米黄色, 布满着大大小小的坑洞,并且还散发着阵阵蛋腥气。 最后大家一致认为这颗鸵鸟蛋,会是最终的蛋

通过一番热热闹闹的辩证后,终于到了一睹真容

最后大家一致认为这颗鸵鸟蛋,会是最终的蛋 王。到底我们的猜测准不准呢?要到下午才能见分 晓,那就拭目以待吧! 指导老师 李玲君

落下了

昨天,妈妈要外出培训,她让舅舅下班后带我回阿姨家。可放学后舅舅却把这事给忘了,直到到家后才想起我。于是,他又从家里飞速开车到学校来带我。在车上,舅舅跟我说了这件事,还让我别告诉妈妈。可我最终还是告诉了妈妈,没想到妈妈不但没有生气,还觉得很好笑,并且说:"还是应该谢谢舅舅。"

觉得很好关,开且记:"还是应该谢谢舅舅。" 我终于放心了,要是这事在老爸身上发生,那老爸一定 会被老妈骂死的,舅舅还是算幸运的。 **指导老师 陈美亚**

鸡蛋对对碰

居敬小学303班小记者 沈甜颉

不知不觉中,立夏节悄悄地来到了我们的身边。这一天,当然不能忘记碰蛋啦!接下来让我们走进居

敬小学的303班,去看看立夏节的欢乐场面吧! "张译文加油!""张译文加油!"只见张译文两手紧紧抓住鸡蛋,用力地推向吴奕辰。吴奕辰也不甘落后, 使劲往前推,只听""一声,吴奕辰的鸡蛋碎了。哎,

他伤心地回到了座位,而张译文高兴得一蹦三尺高。 "一,二,三,撞!"咦,这是谁俩的蛋在比赛?原来 谢僖的珍珠蛋正在跟陈玮昱的巨大的驼鸟蛋比赛呢! 陈玮昱和谢僖都用尽全力地推着,"啊,太滑啦!""蛋上 还有蛋,谁有餐巾纸,快拿来!"李灵说:"我来帮你!" "不用,我只要餐巾纸,不要帮忙!"谢僖急着说道。你 猜最后谁赢了呢?最后啊,两人用尽了力气也没比出

谁赢了,大家看了哈哈大笑。 这就是精彩的立夏拄蛋赛,是不是很欢乐?

未来的学校

居敬小学303班小记者 冯孜朝

30年后,我从美国哈佛大学留学回来,路过我的母校,才发现母校已经发生了翻天覆地的变化。在这30年之间,它已成为了全中国最高级的学校之一了。

一进我们的教室,发现未来的课桌上都有指纹识别功能。如果与真正的主人指纹不同,课桌永远不会打开,就算克隆也无济于事。我仔细观察着,发现还有有许多功能呢,那就让我一一来介绍吧!

在这个课桌的最上端,还有好几个按钮。你只需轻轻一按,里面的一个小孔洞里就会跳出你所需的笔,那样学生就不用带笔袋到学校了。你说方便吗?

板5米内地方,抬起手直接在上空写字,它就把你的字印在了黑板上。这样,同学们就不会再尝到危害身体的粉笔灰了。你说神奇不?

对了,黑板也有奇特的本领呢! 你只要站在离黑

哎呀!一声尖叫声传入了我的耳朵里,睁眼一看才恍然大悟,原来这是一场梦,是一场能在未来实现的美梦。